

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESAG Nº 030/2023

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, RETIFICA edital de abertura das inscrições do processo seletivo para os Cursos de MESTRADO PROFISSIONAL, MESTRADO ACADÊMICO e DOUTORADO EM ADMINISTRAÇÃO.

1. No item 2.1, onde se lê:

“2.1. São oferecidas até 39 (trinta e nove) vagas, sendo: 12 (quinze) vagas para o Curso de Mestrado Profissional em Administração (MP), 15 (quinze) vagas para o Curso de Mestrado Acadêmico em Administração (MA) e 12 (doze) vagas para o Curso de Doutorado em Administração (DA), distribuídas nas Áreas de Especialidade dos Grupos de Pesquisa, conforme tabela a seguir:”

Leia-se

“2.1. São oferecidas até 39 (trinta e nove) vagas, sendo: 12 (doze) vagas para o Curso de Mestrado Profissional em Administração (MP), 15 (quinze) vagas para o Curso de Mestrado Acadêmico em Administração (MA) e 12 (doze) vagas para o Curso de Doutorado em Administração (DA), distribuídas nas Áreas de Especialidade dos Grupos de Pesquisa, conforme tabela a seguir:”

2. Alterar o ANEXO VI, que trata da Avaliação do Currículo Lattes, no item *Artigo em periódico indexado (publicado ou aceito para publicação conforme Qualis da Administração)*, alterando a pontuação do estrato Qualis A2 e acrescentando os estratos Qualis A3 e A4 com as pontuações nos respectivos cursos. Onde se lê:

Artigo em periódico indexado (publicado ou aceito para publicação conforme Qualis da Administração)	Qualis A1	20 ptos/artigo	20 ptos/artigo	20 ptos/artigo
	Qualis A2	16 ptos/artigo	16 ptos/artigo	16 ptos/artigo
	Qualis B1	12 ptos/artigo	12 ptos/artigo	8 ptos/artigo
	Qualis B2	10 ptos/artigo	10 ptos/artigo	6 ptos/artigo
	Qualis B3	8 ptos/artigo	8 ptos/artigo	4 ptos/artigo
	Qualis B4	4 ptos/artigo	4 ptos/artigo	2 ptos/artigo
Qualis B5	2 ptos/artigo	2 ptos/artigo	1,5 ptos/artigo	

Leia-se:

Artigo em periódico indexado (publicado ou aceito para publicação conforme Qualis da Administração)	Qualis A1	20 ptos/artigo	20 ptos/artigo	20 ptos/artigo
	Qualis A2	18 ptos/artigo	18 ptos/artigo	18 ptos/artigo
	Qualis A3	16 ptos/artigo	16 ptos/artigo	16 ptos/artigo
	Qualis A4	14 ptos/artigo	14 ptos/artigo	14 ptos/artigo
	Qualis B1	12 ptos/artigo	12 ptos/artigo	8 ptos/artigo
	Qualis B2	10 ptos/artigo	10 ptos/artigo	6 ptos/artigo
	Qualis B3	8 ptos/artigo	8 ptos/artigo	4 ptos/artigo
	Qualis B4	4 ptos/artigo	4 ptos/artigo	2 ptos/artigo
Qualis B5	2 ptos/artigo	2 ptos/artigo	1,5 ptos/artigo	

3. Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 14 de dezembro de 2023.

Prof. Julíbio David Ardigo
Diretor Geral da ESAG em Exercício
Portaria 1879/2023
(assinado digitalmente)

ANEXO VI
AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO LATTES
PERÍODO DE ANÁLISE 2019-2023 (inclusive)

1) PRODUÇÃO ACADÊMICA E TÉCNICO-CIENTÍFICA				
TIPO DE PRODUÇÃO	CRITÉRIOS DE ANÁLISE/CLASSIFICAÇÃO	MESTRADO PROFISSIONAL	MESTRADO ACADÊMICO	DOCTORADO ACADÊMICO
Livro (autor ou coautor)	Com aderência às áreas de conhecimento do PPGA	6 ptos/livro	6 ptos/livro	6 ptos/livro
	Sem aderência às áreas de conhecimento do PPGA	2 ptos/livro	2 ptos/livro	2 ptos/livro
Capítulo de livro	Com aderência às áreas de conhecimento do PPGA	4 ptos/capítulo	4 ptos/capítulo	4 ptos/capítulo
	Sem aderência às áreas de conhecimento do PPGA	1,5 ptos/capítulo	1,5 ptos/capítulo	1,5 ptos/capítulo
Artigo em periódico indexado (publicado ou aceito para publicação conforme Qualis da Administração)	Qualis A1	20 ptos/artigo	20 ptos/artigo	20 ptos/artigo
	Qualis A2	18 ptos/artigo	18 ptos/artigo	18 ptos/artigo
	Qualis A3	16 ptos/artigo	16 ptos/artigo	16 ptos/artigo
	Qualis A4	14 ptos/artigo	14 ptos/artigo	14 ptos/artigo
	Qualis B1	12 ptos/artigo	12 ptos/artigo	8 ptos/artigo
	Qualis B2	10 ptos/artigo	10 ptos/artigo	6 ptos/artigo
	Qualis B3	8 ptos/artigo	8 ptos/artigo	4 ptos/artigo
	Qualis B4	4 ptos/artigo	4 ptos/artigo	2 ptos/artigo
Trabalho completo publicado em anais de evento técnico-científico (autor ou coautor)	Evento internacional	4 ptos/trabalho	4 ptos/trabalho	4 ptos/trabalho
	Evento nacional	4 ptos/trabalho	4 ptos/trabalho	4 ptos/trabalho
Tradução de livro publicado	Com aderência às áreas de conhecimento do PPGA	6 ptos/livro	6 ptos/livro	6 ptos/livro
	Sem aderência às áreas de conhecimento do PPGA	2 ptos/livro	2 ptos/livro	2 ptos/livro

Tradução de capítulo de livro publicado	Com aderência às áreas de conhecimento do PPGA	4 ptos/capítulo	4 ptos/capítulo	4 ptos/capítulo
	Sem aderência às áreas de conhecimento do PPGA	2 ptos/capítulo	2 ptos/capítulo	2 ptos/capítulo

2) ATIVIDADES ACADÊMICAS (ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO) E /OU PROFISSIONAIS

TIPO DE ATIVIDADE	CRITÉRIOS DE ANÁLISE	MESTRADO PROFISSIONAL	MESTRADO ACADÊMICO	DOCTORADO ACADÊMICO
Exercício do magistério superior (graduação, mestrado e/ou doutorado)	Limitado a 24 pontos	2 ptos/ano	4 ptos/ano	6 ptos/ano
Docência em cursos de pós-graduação <i>lato sensu</i>	Limitado a 8 pontos	2 ptos/ano	2 ptos/ano	2 ptos/ano
Orientações concluídas (orientador principal)	Trabalhos de conclusão de curso (limitado a 15 pontos)	1,5 ptos/orientação	1,5 ptos/orientação	1,5 ptos/orientação
	Iniciação científica (limitado a 20 pontos)	1,5 ptos/bolsista	2 ptos/bolsista	5 ptos/bolsista
	Monografia curso <i>lato sensu</i> (limitado a 20 pontos)	2 ptos/orientação	2 ptos/orientação	5 ptos/orientação
Participação em bancas (membro titular) Limitado a 24 pontos	Defesa de dissertação	4 ptos/banca	4 ptos/banca	6 ptos/banca
	Defesa de Trabalho de conclusão de curso	2 ptos/banca	2 ptos/banca	2 ptos/banca
	Concurso público/processo seletivo	4 ptos/banca	4 ptos/banca	6 ptos/banca
Coordenação de curso (graduação, mestrado e/ou doutorado)	Limitado a 24 pontos	6 ptos/ano	6 ptos/ano	6 ptos/ano
Coordenação de curso (<i>lato sensu</i>)	Limitado a 16 pontos	4 ptos/curso	4 ptos/curso	4 ptos/curso

2) ATIVIDADES ACADÊMICAS (ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO) E /OU PROFISSIONAIS				
TIPO DE ATIVIDADE	CRITÉRIOS DE ANÁLISE	MESTRADO PROFISSIONAL	MESTRADO ACADÊMICO	DOCTORADO ACADÊMICO
Coordenação de projetos de pesquisa	Limitado a 16 pontos	2 ptos/por projeto	2 ptos/ por projeto	4 ptos/por projeto
Participação em projetos de pesquisa/iniciação científica	Limitado a 6 pontos	1,5 ptos/semestre	1,5 ptos/semestre	1,5 ptos/semestre
Coordenação de projetos de extensão	Limitado a 16 pontos	2 ptos/por projeto	2 ptos/ por projeto	4 ptos/por projeto
Participação em projetos de extensão	Limitado a 6 pontos	1,5 ptos/semestre	1,5 ptos/semestre	1,5 ptos/semestre
Coordenação de projetos de ensino	Limitado a 16 pontos	2 ptos/por projeto	2 ptos/ por projeto	4 ptos/por projeto
Participação em projetos de ensino	Limitado a 6 pontos	1,5 ptos/semestre	1,5 ptos/semestre	1,5 ptos/semestre
Coordenação de projetos de desenvolvimento tecnológico e/ou outros tipos de projeto	Limitado a 16 pontos	4 ptos/por projeto	2 ptos/ por projeto	2 ptos/ por projeto
Participação em projetos de desenvolvimento tecnológico	Limitado a 6 pontos	3 ptos/por projeto	3 ptos/por projeto	3 ptos/por projeto
Atividade profissional/sem exercício de função de gestão (exceto docência)	Limitado a 16 pontos	4 ptos/ano	2 ptos/ano	2 ptos/ano
Atividade profissional/com exercício de função de gestão	Limitado a 20 pontos	4 ptos/ano	2 ptos/ano	4 ptos/ano
Patente concedida	Limitado a 40 pontos	20 ptos/patente	20 ptos/patente	20 ptos/patente
Software e/ou programa de computador registrado	Limitado a 20 pontos	5 ptos/registro	5 ptos/registro	5 ptos/registro



Assinaturas do documento



Código para verificação: **BWI8601P**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JULIBIO DAVID ARDIGO (CPF: 578.XXX.009-XX) em 14/12/2023 às 16:46:52

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 12/08/2022 - 12:05:00 e válido até 12/08/2025 - 12:05:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNDEyMjVfNDEyNjZfMjAyM19CV0k4NjAxUA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00041225/2023** e o código **BWI8601P** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.